



Архиереи Московского Патриархата принимают участие в заседании Епископского Собрания Северной и Центральной Америки

26-28 мая 2010 года в Нью-Йорке проходит заседание Епископского собрания Северной и Центральной Америки, собравшее православных иерархов региона в соответствии с решениями IV Всеправославного предсоборного совещания в Шамбези, Швейцария, 7-13 июня 2009 года. Тогда было принято решение о создании региональных Епископских собраний всех канонически признанных православных епископов. Границы регионов определены по географическому признаку. Одним из них является регион Северной и Центральной Америки, включающий православные церковные структуры в США, Канаде, Мексике и странах Центральной Америки.

Целью создания Епископских собраний заявлено попечение о проявлении единства Православия и развитии совместной деятельности представителей различных православных церковных юрисдикций, действующих на территории того или иного региона, в сфере пастырского окормления верующих, миссионерской работы, развития богословского образования и православного свидетельства перед лицом инославия. Все эти вопросы обсуждаются в Нью-Йорке на заседании Епископского собрания Северной и Центральной Америки. По итогам работы будет принято совместное заявление.

Вице-президентом Собрания является архиепископ Наро-Фоминский Юстиниан, Управляющий Патриаршими прихода в США. На первом заседании Владыка Юстиниан обратился к собравшимся с приветственным словом, передав им самые теплые благопожелания от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

В работе Собрания принимает участие Первоиерарх Русской Зарубежной Церкви митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион. Московский Патриархат также представляют епископ Каширский Иов, Управляющий Патриаршими приходами в Канаде, и иерархи Русской Зарубежной Церкви: епископ Мэйфильдский Георгий, епископ Манхеттенский Иероним, епископ Монреальский и Канадский Гавриил, епископ Кливлендский Петр и епископ Сиэтлийский Феодосий.

Служба коммуникации ОВЦС